

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Директор СОГБУ  
«Центра спортивной подготовки  
спортивных сборных команд  
Смоленской области»  
**И. А. Опарин**  
\_\_\_\_\_ 2023 г.

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Начальник  
Главного управления спорта  
Смоленской области  
**Э. М. Заенчковский**  
\_\_\_\_\_ 2023 г.

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Президент РФСОО «Федерация  
бадминтона Смоленской области»  
**В. П. Оберемко**  
\_\_\_\_\_ «\_\_» \_\_\_\_\_ 2023 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о первенстве Смоленской области по бадминтону  
среди юниоров и юниорок до 19 лет, юношей и девушек до 17 лет,  
юношей и девушек до 15 лет, мальчиков и девочек до 13 лет

### ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Первенство Смоленской области по бадминтону (далее-Соревнования)  
проводятся в целях:

- популяризации и развития бадминтона в Смоленской области;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- усиление пропаганды спорта, как важнейшего средства, способствующего гармоничному развитию, всестороннему воспитанию, физическому совершенствованию;
- выявление сильнейших спортсменов в состав сборных команд Смоленской области среди юниоров и юношей.

### ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет РФСОО «Федерация бадминтона Смоленской области».

Главное управление спорта Смоленской области и СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» осуществляют финансирование спортивного мероприятия.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» и РФСОО «Федерация бадминтона Смоленской области».

Главный судья соревнований - Оберемко В. П.

## **МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся 16 апреля 2023 года по адресу: г. Вязьма ул. Гоголя д. 23, спортзал «ЛУЧ».

Начало соревнований в 10-00.

## **ТРЕБОВАНИЕ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены организаций, занимающихся развитием бадминтона в Смоленской области.

Количественный состав команд неограничен, квалификационные требования отсутствуют.

## **ПРОГРАММА**

Соревнования проводятся в пяти игровых разрядах: мужском одиночном, женском одиночном, мужском парном, женском парном и смешанном парном в трех возрастах:

- 2004-2006 г. рождения;
- 2007-2010 г. рождения;
- 2011+ г. рождения;
- допускается участие младшего возраста в старшей группе по решению ГСК.

Соревнования в одиночных разрядах проводятся на предварительном этапе в подгруппах, далее по олимпийской системе.

В парных разрядах по олимпийской системе с розыгрышем 1-3 мест.

Система проведения соревнований может быть изменена ГСК в зависимости от количества участников.

Игры проводятся перьевыми или пластиковыми воланами участников. Приоритет более качественного перьевого волана.

## **ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ**

Соревнования проводятся согласно правилам соревнований по бадминтону в редакции 2020 г. (НФБР).

В случае малого количества участников возрастные категории могут быть объединены или проводиться по круговой системе.

## **ФИНАНСИРОВАНИЕ**

СОГБУ «ЦСП спортивных сборных команд Смоленской области» несёт расходы по оплате работы судей, расходы по награждению (дипломы, медали).

Центр игровых видов спорта г. Вязьмы предоставляет спортивное сооружение для проведения соревнований.

РФСОО «Федерация бадминтона Смоленской области», подготавливает место для проведения соревнований, изготавливает и размещает рекламную продукцию, фото и видео материалы, участвует в награждении спортсменов, обеспечивает медицинское обслуживание спортивного мероприятия.

Командирующие организации несут расходы, связанные с командированием участников.

## **НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

## **ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Соревнования проводятся на объекте спорта, включенном в Всероссийский Реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорту в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивном мероприятии осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации № 353 от 18 апреля 2014 года.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерством здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Организация спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министром спорта Российской Федерации О.В. Матыциным и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю. Поповой, в редакции от 19.08.2020 г.

В целях безопасности проведения соревнований, организаторам и участникам соревнований (обслуживающий персонал, судьи, тренеры, представители команд и спортсмены) необходимо соблюдать масочный режим и дистанцию 1,5 метра.

Представители команды несут персональную ответственность за безопасность и культуру поведения членов команды во время проведения соревнований.

## **СТРАХОВАНИЕ**

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии Договора (оригинала) о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника соревнований.

Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

## **ЗАЯВКИ**

Заявки по установленной форме подаются в мандатную комиссию 16 апреля 2023 г. – с 9-15 до 9-45 часов.

Предварительные заявки для компьютерной обработки подаются до 14 апреля 2023 г. по электронной почте [ovp-volan@mail.ru](mailto:ovp-volan@mail.ru).

Представители команд должны предъявить 16 апреля 2023 года в комиссию по допуску участников следующие документы:

- командную заявку, подписанную руководителем спортивной организации и тренером, заверенную печатью спортивной организации и медицинским учреждением;

- паспорт или свидетельство о рождении.

- страховой полис на сумму не менее 10000 рублей;

Телефоны для справок: Оберемко В.П. – главный судья соревнований, 8(904)369-32-13.